
JUDETUL IALOMITA
 CONSILIUL LOCAL SĂVENI

PROCES VERBAL

             Incheiat astazi 25.03.2026 in sedinta ordinara   a Consiliului Local Săveni, judetul
Ialomita orele 14,00 convocata in baza Dispozitiei primarului nr. 32/19.03.2026 in care au
fost precizate data si ora, locul desfasurarii si ordinea de zi si OUG 57/2019 privind Codul
administrativ 
         La sedinta participa un numar de 13 consilieri din numarul de 13 cat este legal
constituit  si  anume  :Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Gavrila  Ion,Vasile  Elena,Floroiu
Marian,Niță  Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila
Florentin  Madalin,  Nedelcu  Ion  Cristian,  Tuca  Ciprian  ,  doamna  Grigore  Artemizia,
secretarul general al comunei, doamna inspector contabil Cata Mianusa.
           Absent nemotivat - 
           Sedinta este deschisa de catre doamna secretar general, care arata faptul ca este legal
constituita fiind prezenti 13 consilierii in functie din 13 cat constituie Consiliul Local . 
              Deoarece mandatul de presedinte de sedinta al domnului Nita Gheorghe a expirat
se impune alegerea unui nou presedinte de sedinta.
             Se propune domnul consilier Gavrila Florentin Madalin. 
            Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.9/25.03.2026.

               Domnul presedinte de sedinta  prezinta ordinea de zi pentru aceasta sedinta:
1. Proiect de hotarare  privind alegerea preşedintelui de şedinţă  -initiator primar, Drăgoi
Daniela Mariana
2.  Proiect  de hotarare  privind  dezmembrarea  unui  teren  situat   in  domeniul  Privat  al
comunei Săveni -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
3.  Proiect  de  hotarare  privind   modificarea  art.1  din  capitolul  II  al  contractului  de
concesiune  nr.  2526/14.06.1995-Anganu  Cristian -initiator  primar,  Drăgoi  Daniela
Mariana
4. Proiect de hotarare privind   modificarea art.1 din capitolul II al contractului de concesiune
nr. 2558/24.04.1996-Anganu Ionel -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
5. Proiect de hotarare privind  modificarea art.1 din capitolul II al contractului de concesiune
nr. 2513/1995-Pirvu Costel -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana 
6. Proiect de hotarare privind  modificarea art.1 din capitolul II al contractului de concesiune
nr. 2519/06.10.1994-ZAVOIANU MARIAN -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
7. Proiect de hotarare privind  modificarea art.1 din capitolul II al contractului de concesiune
nr. 2517/05.06.1995-TARANCA CONSTANTIN -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
8. Proiect de hotarare privind  rezilierea  contractului de concesiune nr. 12/02.02.2024 privind
pe Dragut Vasilica Stefan -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
9. Proiect de hotarare  privind    aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru
trimestrul IV, anul 2025-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana



10. Proiect de hotarare privind  actualizarea Inventarului  bunurilor aparținând domeniul
Privat al comunei Săveni -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
11. Proiect de hotarare privind  atestarea apartenentei la domeniul public al comunei Saveni a
unui  imobil  cu  destinatia  „Constructii  administrative   si  Social  Culturale” -initiator  primar,
Drăgoi Daniela Mariana
12.Proiect de hotarare privind  acordarea unui mandat special reprezentantului legal al U.A.T.
SAVENI în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze în
Adunarea  Generală  a  Asociației  de  Dezvoltare  Intercomunitară  ECOO  2009,  aprobarea
Contractelelor-cadru de prestări servicii pentru utilizatorii casnici și non-casnici ce vor fi încheiate
de operatorul  delegat  ADI ECOO 2009 S.R.L  cu persoane fizice,  persoane juridice și  instituții
publice -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana 
13.Proiect de hotarare privind  acordarea unui mandat special reprezentantului legal al U.A.T.
SAVENI  în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze
modificarea și completarea Hotărârii Adunării Generale a Asociației Intercomunitară ECOO 2009
nr. 32 din data de 21.10.2025 privitoare la tarifele actuale practicate de operatorul ADI ECOO
2009 S.A.,  pe raza ariei de delegare și actul adițional urmare a modificării  Hotărârii  A.G.A. a
A.D.I. ECOO 2009 nr. 32 din data de 21.10.2025 privitoare la tarifele practicate de operatorul ADI
ECOO 2009 S.A., pe raza ariei de delegare-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
14.  Proiect  de hotarare  privind    desemnare consilieri  locali  -  membri  in  cadrul  comisiei
pentru  evaluarea  performantelor  profesionale  individuale  ale  secretarului  general -initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana
15.  Proiect  de hotarare  privind   aprobarea  încheierii  contractului  de prestări  servicii  și  a
nivelului comisioanelor ce vor fi percepute pentru  plata online a taxelor şi impozitelor utilizând
cardul bancar prin intermediul Sistemului național electronic de plăți   ”Ghișeul.ro” -initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana
16 Proiect de hotarare privind   desemnarea unei persoane din Aparatul de specialitate al
primarului, care  să reprezinte cu drepturi depline și semnătură unică, Primăria comunei Saveni
la Banca Transilvania pentru toate operațiunile ce se vor derula  în cadrul Sistemului național
electronic de plăți  ”Ghișeul.ro” -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
17. Alte discutii. 
                  Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            
             Anand in vedere ca promul proiect s-a votat se trece la dezbaterea proiectului nr.2
de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare privind dezmembrarea unui teren situat
in domeniul Privat al comunei Săveni -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
Doamna inspector  contabil  arata faptul  ca  bugetul  trebuie rectificat  cu sumele primate
pentru plata asistentilor personali.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 



- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.10/25.03.2026.
        
                Se trece la dezbaterea proiectului nr.3 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de
hotarare  privind   modificarea  art.1  din  capitolul  II  al  contractului  de  concesiune  nr.
2526/14.06.1995-Anganu Cristian -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.11/25.03.2026.

          Se trece la dezbaterea proiectului nr.4 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare privind    modificarea  art.1  din  capitolul  II  al  contractului  de  concesiune  nr.
2558/24.04.1996-Anganu Ionel -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.12/25.03.2026.

          Se trece la dezbaterea proiectului nr.5 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare  privind   modificarea  art.1  din  capitolul  II  al  contractului  de  concesiune  nr.
2513/1995-Pirvu Costel -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana 
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.13/25.03.2026.



Se trece la dezbaterea proiectului nr.6 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  modificarea art.1 din capitolul II al contractului de concesiune nr. 2519/06.10.1994-
ZAVOIANU MARIAN -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.14/25.03.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.7 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  modificarea art.1 din capitolul II al contractului de concesiune nr. 2517/05.06.1995-
TARANCA CONSTANTIN -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.15/25.03.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.8 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  rezilierea  contractului de concesiune nr. 12/02.02.2024 privind pe Dragut Vasilica
Stefan -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . Deoarece nu a indeplinit obligatiile contractuale se solicita rezilierea
contractului si recuperarea sumelor de plata pana la data rezilierii.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.16/25.03.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.9 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind   aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru trimestrul IV, anul 2025-
initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
     Doamna  inspector  contabil  prezinta  sumele  referitoare  la  contul  de  executie  pe
trimestrul IV 2025.



        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.17/25.03.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.10 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  actualizarea Inventarului  bunurilor aparținând domeniul Privat al comunei Săveni
-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.18/25.03.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.11 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind   atestarea  apartenentei  la  domeniul  public  al  comunei  Saveni  a  unui  imobil  cu
destinatia  „Constructii  administrative   si  Social  Culturale” -initiator  primar,  Drăgoi
Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . Se arata faptul ca aceasta hotarare este necesare pentru a inscribe in
cartea  funciara  Cladirea  noua  a  primariei,  aceasta  fiind  necesara  pentru  actualizarea
inventarului domeniului public al comunei Saveni.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.19/25.03.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.12 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind   acordarea  unui  mandat  special  reprezentantului  legal  al  U.A.T.  SAVENI  în
Adunarea  Generală  a  Asociației  de  Dezvoltare  Intercomunitară  ECOO 2009  să  voteze  în
Adunarea  Generală  a  Asociației  de  Dezvoltare  Intercomunitară  ECOO  2009,  aprobarea
Contractelelor-cadru de prestări  servicii  pentru utilizatorii  casnici  și  non-casnici  ce  vor fi
încheiate de operatorul delegat ADI ECOO 2009 S.R.L cu persoane fizice, persoane juridice și
instituții publice -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 



        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.20/25.03.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.13 de pe ordinea de zi si anume : .Proiect de hotarare
privind   acordarea  unui  mandat  special  reprezentantului  legal  al  U.A.T.  SAVENI   în
Adunarea  Generală  a  Asociației  de  Dezvoltare  Intercomunitară  ECOO  2009  să  voteze
modificarea și completarea Hotărârii Adunării Generale a Asociației Intercomunitară ECOO
2009 nr. 32 din data de 21.10.2025 privitoare la tarifele actuale practicate de operatorul ADI
ECOO 2009 S.A., pe raza ariei de delegare și actul adițional urmare a modificării Hotărârii
A.G.A. a A.D.I. ECOO 2009 nr. 32 din data de 21.10.2025 privitoare la tarifele practicate de
operatorul ADI ECOO 2009 S.A., pe raza ariei de delegare-initiator primar, Drăgoi Daniela
Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.21/25.03.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.14 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind    desemnare  consilieri  locali  -  membri  in  cadrul  comisiei  pentru  evaluarea
performantelor profesionale individuale ale secretarului general -initiator primar, Drăgoi
Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . Se arata faptul ca este nevoie a se desemna doi consiglieri pentru a
face parte din comisia pentru evaluarea performantelor profesionale individuale ale secretarului
general.
       Votul va fi secret , asa ca fiecare consilier va trece pe hartie numele a doi consiglieri ce vor sa
fie desemnati. Votul secret s-a incheiat si  in urma centralizarii  voturilor sunt desemnati domnii
Cristea Marian si Gavrila Florentin Madalin( fiecare cu cate 12 voturi)
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.22/25.03.2026.



Se trece la dezbaterea proiectului nr.15 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  aprobarea încheierii contractului de prestări servicii și a nivelului comisioanelor ce
vor fi percepute pentru  plata online a taxelor şi impozitelor utilizând cardul bancar prin
intermediul Sistemului național electronic de plăți  ”Ghișeul.ro” -initiator primar, Drăgoi
Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.23/25.03.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.16 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind   desemnarea  unei  persoane  din  Aparatul  de  specialitate  al  primarului,  care   să
reprezinte  cu  drepturi  depline  și  semnătură  unică,  Primăria  comunei  Saveni  la  Banca
Transilvania  pentru  toate  operațiunile  ce  se  vor  derula   în  cadrul  Sistemului  național
electronic de plăți  ”Ghișeul.ro” -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.24/25.03.2026.

            Alte discutii:
Nu sunt alte discutii.        

           Nemaifiind discutii domnul presedinte de sedinta declara inchisa sedinta ordinara din
data de 25.03.2026.

    PRESEDINTE DE SEDINTA                          SECRETAR GENERAL AL COM.
    GAVRILA FLORENTIN MADALIN GRIGORE ARTEMIZIA
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